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Τώρα -εκτός της τηλεόρασης- µε το Ιντερνέτ, στα χωράφια και βουνοκορφές 
µένουµε βόσκοντας τα αρνάκια µας και του κόσµου όλα τα «καλά» ή «κακά» τα φέρνουµε 
µπροστά µας!

  Εγώ για παράδειγµα ενώ στο Βόλο ζω και κινούµαι, µε εκείνο το «διαβολικό google», 
πατώντας το πλήκτρο του, αυτόµατα στην αγαπηµένη µου Ρόδο σχεδόν κάθε µέρα βρί-
σκοµαι, και από «πρώτο χέρι» µαθαίνω, όχι µόνο τα ΝΕΑ, αλλά και…ΠΑΛΙΑ της!

  Προχθές στη «Ροδιακή» πέρα των άλλων «νέων και…παλιών» αυτής της πανέµορφης 
πόλης που είδαν το φως της δηµοσιότητας, είδα και είδαν πιστεύω πολλοί και κάποιες νέες 
επιτυχίες των εκεί αστυνοµικών µας Αρχών!

Ως νοµοταγής Έλλην πολίτης και περισσότερο ως απόστρατος της Χωροφυλακής, ειλι-
κρινά ένοιωσα µεγάλη χαρά και µπορώ να πω ικανοποίηση επειδή οι άνδρες της αστυνο-
µίας έφεραν σε πέρας ακόµη µια δύσκολη επικίνδυνη αποστολή τους και εννοώ τη σύλ-
ληψη των εµπόρων ναρκωτικών πατρός και υιού, την κατάσχεση των 300 και πλέον 
γραµµαρίων ηρωίνης, αλλά και χιλιάδων ευρώ -προϊόν εµπορίας αυτού του επικίνδυνου 
και θανατηφόρου ναρκωτικού !

Αναλογίζοµαι τους κινδύνους που διατρέχουν ανά πάσα στιγµή οι άνδρες των σωµάτων 
ασφαλείας και περισσότερο εκείνοι που ασχολούνται µε τη δίωξη των εµπόρων ναρκωτι-
κών και χειροκροτώ την κάθε τους επιτυχία, όπως γίνεται µε όλους τους Έλληνες! 

Βλέποντας τα προ ηµερών Αστυνοµικά ρεπορτάζ, θυµήθηκα ένα παλιό γεγονός που 
συνέβη στη Ρόδο, σας παρακαλώ διαβάστε το:

Ήταν η δεύτερη 5ετία της 10ετίας του 1950 και στο Τµήµα Ασφαλείας Ρόδου πρέπει 
να ήταν ∆ιοικητής ο Μοίραρχος Χρήστος ∆ρεµπέλας µε Υποδιοικητή τον Υποµοίραρχο 
Τσάµη Κων/νο.

Ένα πρωινό, δέχοµαι τηλεφώνηµα του κ. ∆ρεµπέλα λέγοντάς µου άν µπορούσα να 
πάω στο γραφείο του επειδή µε ήθελε. Ήµουνα τότε Ενωµοτάρχης και υπηρετούσα στο 
Σταθµό Μεταγωγών της πόλεως ως Σταθµάρχης. Κατέβηκα αµέσως από τον πάνω όροφο 
στο ισόγειο του Αστυνοµικού Καταστήµατος όπου στεγαζόταν και το Τµήµα Ασφαλείας.

-Έχω την έγκριση του ∆ιοικητού ∆ιοικήσεως µε 5-6 δικούς σου χωροφύλακες και εσύ µαζί, 
να ενισχύσεις τη δύναµή µου για µερικές ηµέρες, περισσότερα θα σου πει ο κ. Τσάµης που 
είναι και φίλος σου, µου είπε ο κ. ∆ρεµπέλας.

Πήγα στο γραφείο του φίλου µου κ. Τσάµη, µου είπε τι θα γίνονταν παράλληλα όµως, 
µου επέστησε και την προσοχή να µη πω σε κανέναν τίποτα και… δεν είπα.

Στη συνέχεια µερικά βράδια, φέροντες πολιτική ενδυµασία και τα πιστόλια µας, αθό-
ρυβα µε κάτι «σαραβαλάκια» υπηρεσιακά αυτοκίνητα, φεύγαµε από τη Ρόδο κάπου 15-20 
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άνδρες και ακολουθούσαμε το δρόμο των λουτρών Καλλι-
θέας κοντά στο «τσιλόνερο».

Πριν φτάσουμε και σε κάποια στροφή του δρόμου δεξιά 
όπως πηγαίνουμε, σταματούσαμε και αραιωμένοι «χωνόμα-
στε» μέσα σε θάμνους και μικρές σπηλιές που σχημάτιζαν 
μεγάλες πέτρες και εκεί μέναμε τελείως σιωπηλοί και χωρίς 
τσιγάρο, έχοντες στραμμένη την προσοχή και τα μάτια μας 
προς τη θάλασσα, περιμένοντας… Τι ήταν αυτό που περι-
μέναμε;

Μια ειδοποίηση, ένα σύνθημα από συναδέλφους που 
βρισκόντουσαν πιο κάτω για να κλείσουμε αστραπιαία το 
δρόμο προς τη Ρόδο, σε Τούρκους και Έλληνες εμπόρους 
ναρκωτικών.

Οι Τούρκοι, θα ερχόντουσαν με δικό τους πλεούμενο από 
την Τουρκία και θα φέρνανε ουσίες ναρκωτικών. Αυτές τις 
πληροφορίες είχε ο Μοίραρχος Δρεμπέλας!

Την 3η ή 4η νύκτα έγινε η σύλληψη 4 ή 5 ατόμων με 
οκάδες χασίς και άλλα ναρκωτικά! Οι συλληφθέντες πριν 
πέσουν στα χέρια μας, έτρεχαν μέσα στα χωράφια και 
κάποιοι συνάδελφοί μας πυροβόλησαν κιόλας στον αέρα για 
εκφοβισμό. 

Ήταν μια επιχείρηση μπορώ να πω όχι και τόσο εύκολη, 
γι’ αυτό μας είχαν τοποθετήσει όλους από τη δεξιά πλευρά 
του δρόμου.

Σε εκείνο το «καρτέρι» αν είχαμε τοποθετηθεί αμφί-
πλευρα, με τις όποιες ίσως τουφεκιές έπεφταν και επειδή 
οι πιο πολλοί από μας ήταν άπειροι σε τέτοιες επιχειρήσεις, 
μπορεί να είχαμε και θύματα όχι μόνο μεταξύ συναδέλφων, 
αλλά και των «απέναντι» από μας.

Θυμάμαι τη χαρά που κάναμε εκείνο το βράδυ! Ήταν μια 
μεγάλη επιτυχία που όλοι μας χαιρόμαστε σαν μικρά παιδιά 
με τα δώρα του Αι Βασίλη..!

Αναφέρω την τότε χαρά μας επειδή την εποχή εκείνη δεν 
υπήρχαν-όπως σήμερα-τα αναρίθμητα κακοποιά στοιχεία 
που με τις απανωτές εγκληματικές τους πράξεις δεν αφή-
νουν σε «χλωρό κλαρί» τα όργανα της τάξεως.

Τότε για παράδειγμα, μπορούσαμε ύστερα από την εργα-
σία μας, με συναδέλφους ή τις οικογένειές μας να απολαύ-
σουμε τη βραδιά μας σε κάποιο κινηματογράφο ή ακόμη και 
στα κεντράκια «Ακταίο», «Μανίσκα» κ.λ.π. της παραλιακής 
Λεωφόρου και μάλιστα με ελάχιστες πενταροδεκάρες, τρώ-
γοντας στραγάλια ή πίνοντας το « βαρύ γλυκό μας»!

Δε ξέρω αν σήμερα, παρά την εξέλιξη και παρά τα όποια 
περισσότερα δικαιώματα που απόκτησαν οι αστυνομικοί 
μας, μπορούν να κάνουν απερίσπαστοι τη βόλτα τους με 
σύζυγο, παιδιά και φίλους, χωρίς να έχουν και το «νου» 
τους στις αδέσποτες των καλάζνικοφ! Τόσα κακοποιά στοι-
χεία που κυκλοφορούν ανάμεσα στους «Έλληνες - Ευρω-
παίους», δικαιολογημένα και η αστυνομία αυτών των σημε-
ρινών ευρωπαίων να κουμπώνεται», επειδή νοιώθει ότι όλοι 

μας κοιτάζουμε εχθρικά τη στολή τους.
Αλλά όπως και να έχει το πράγμα, για κάθε τους επιτυ-

χία πιστεύω πως νοιώθουν ικανοποίηση και χαρά, επειδή 
αυτή άλλωστε είναι και η αποστολή τους, να κινδυνεύουν 
για τους άλλους. Ιδιαίτερα τα όργανα δίωξης εμπόρων ναρ-
κωτικών δεν ησυχάζουν αν δεν περάσουν χειροπέδες στα 
χέρια των… αμαρτωλών!

Σ’ αυτούς (τους αστυνομικούς), παρά τις επιτυχίες και 
μέσα σε τόσους κινδύνους, αντί του Μάνα δυστυχώς τους 
προσφέρουμε χολή, και αντί επαίνων κάποιοι «κουλτουριά-
ρηδες» -ευτυχώς ελάχιστοι- αποκαλούν με ακατονόμαστους 
χαρακτηρισμούς τα όργανα της τάξεως, με αποτέλεσμα να 
γεμίζουν πικρία τις καρδιές τόσο των ιδίων, όσο και των 
οικογενειών τους.

	 Οι επιτυχίες των Αρχών στη Ρόδο και σε ολόκληρο 
τον ελλαδικό χώρο, είναι γνωστές! Στις Θεσσαλικές πόλεις, 
Μακεδονία, Ήπειρο και Θράκη, Αθήνα, Πελοπόννησο και 
Κρήτη, πολλές και συνεχείς οι συλλήψεις κακοποιών!  

Δυστυχώς όμως, και πολλά τα μοιρολόγια γονιών, συζύ-
γων, παιδιών, συναδέλφων και φίλων για προσφιλή πρό-
σωπα!

Πόσοι αστυνομικοί μας έχουν σκοτωθεί και πόσοι είναι 
στις εντατικές μονάδες διασωληνωμένοι ή παραμένουν 
φυτά για όλη τους τη ζωή από καλάζνικοφ κακοποιών 
στοιχείων, επειδή δεν τους επέτρεψαν τα όργανα της πολι-
τείας να διαθέσουν την «πραμάτεια» τους; Οι κακοποιοί της 
σήμερον, έφτασαν μέχρι την πόρτα του Υπουργού για να 
σκοτώσουν τον αθώο υπασπιστή του.

Κύριοι Αστυνομικοί Διευθυντές και Υποδιευθυντές της 
Ρόδου: Σταυρόπουλε Βασίλη, Δαλάκα Αδάμ και Φραγκου-
λάνδη Γιώργο, επιτρέψτε μου από το όμορφο Βόλο όπου 
μόνιμα διαμένω, ως Έλλην πολίτης και ως παλιός δικός 
σας συνάδελφος, με όλη μου την καρδιά να συγχαρώ προ-
σωπικά εσάς και παράλληλα δι’ υμών όλους τους υφιστα-
μένους σας, όχι μόνο για την προχθεσινή σας επιτυχία σύλ-
ληψης εμπόρων ναρκωτικών ουσιών στη Ρόδο, αλλά και 
για όποιες άλλες παλαιότερες ή και στο μέλλον θα φέρετε 
σε πέρας!

Ξέρετε, δε χαίρεστε μόνο εσείς, τα εν ενεργεία όργανα 
τάξεως για τα όσα καλά προσφέρετε στους πολίτες! Πιστέψτε 
με πως χαίρονται χιλιάδες ή και εκατομμύρια νομοταγών 
Ελλήνων πολιτών, περισσότερο όμως, για την όποια επιτυ-
χία των αστυνομικών μας, χαίρονται οι απόστρατοι συνά-
δελφοί σας!

ΕΥΓΕ σας και με την ευκαιρία της αυριανής (20-10-2010) 
Γιορτής του Αγίου Αρτεμίου, προστάτη των Ελλήνων 
Αστυνομικών και της Ημέρας της Αστυνομίας, από καρ-
διάς σας εύχομαι Χρόνια σας Πολλά και ο Θεός να σας προ-
στατεύει !!! ]
www. Serathan.com
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“Μια ειδοποίηση, ένα σύνθημα από συναδέλφους 
που βρισκόντουσαν πιο κάτω για να κλείσουμε αστραπιαία 

το δρόμο προς τη Ρόδο, σε Τούρκους και Έλληνες 
εμπόρους ναρκωτικών”


